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A Magyar Köztársaság elnöke az
országgyűlési képviselő-választás első
fordulóját 2006. április 9-re, második
fordulóját április 23-ra tűzte ki.

Településünk képviselő-testülete meg-
választotta a szavazatszámláló bizott-
ságokat, amelyek a pártok által delegált
tagokkal egészülnek ki. A választó-
polgárok korábban már megkapták az
értesítést a választói nyilvántartásba
történő felvételükről, amely tartalmazza
a szavazókör címét, valamint a név-
jegyzékbeli sorszámot. Kérjük, hogy
személyi igazolvánnyal együtt ezt az
értesítést vigyék magukkal a szava-
záskor.

Szavazni a megjelölt napok reggelén
6 órától este 19 óráig lehet. A szavazó-
helyiséget a szavazás ideje alatt nem
lehet bezárni és a szavazást szünetel-
tetni tilos rendkívüli, elháríthatatlan
eseményt kivéve.

A szavazókörök tekintetében vál-
tozás, hogy az 1. számú szavazókör he-
lyisége a Bajcsy-Zs. úti Idősek Klubja
helyett a Rimóczi Kastély pinceszintjén
Szabadság tér 18. szám alatt (a Béke
TSZ volt irodája) lesz.

A választási törvény értelmében sza-
vazni kizárólag személyesen, néhány
kivételtől eltekintve csak a választó-
polgár lakóhelye szerint kijelölt szava-
zóhelyiségben lehet. A mozgásában
gátolt személyt kérésére lakásán felke-
resi a szavazatszámláló bizottság két
tagja, hogy voksolhasson. Azok a vá-
lasztópolgárok, akik a szavazás idő-
pontjában lakóhelyüktől eltérő helyen
tartózkodnak, az állandó lakóhelyükön
működő választási irodától kérhetnek
igazolást, legkésőbb április 7-én 16
óráig. Ezen igazolás birtokában sza-
vazhatnak a lakóhelyüktől eltérő helyen.

Minden állampolgár kettő szavazó-
lapot kap, mert külön szavazólap szolgál
az egyéni választókerületi jelöltre, illetve

a területi listára. Az egyéni választó-
kerület szavazólapja ABC sorrendben
tartalmazza a jelöltek nevét és az őket
jelölő pártok megnevezését.

A listás szavazólap a Területi Válasz-
tási Bizottság által kisorsolt sorrendben
tartalmazza a jelölő szervezetek nevét.
A szavazólapon – a jelölő szervezet által
bejelentett sorrendben – fel kell tüntetni
a listán induló jelöltek közül az első öt
jelölt nevét, valamint az esetleges lista-
kapcsolás tényét.

Érvényesen szavazni csak a szavazó-
lapon szereplő körbe, tollal írt, kizá-
rólag két egymást metsző (+ vagy X)
vonallal lehet. Érvénytelen az a szava-
zat, amelyet nem a hivatalos szavazó-
lapon adtak le, ha valaki egynél több
jelöltre vagy listára szavazott, ha egy
jelöltre illetve listára sem szavazott, ha
a szavazólapon nincs a szavazókör bé-
lyegzőjének lenyomata, ha azt ceruzával
töltötték ki.

A szavazóhelyiségben az a választó-
polgár szavazhat, aki a névjegyzékben
szerepel. A szavazatszámláló bizottság
a szavazásra jelentkező személyazo-
nosságának, lakcímadatainak megállapí-
tása után ellenőrzi, hogy a nyilvántar-
tásban szerepel-e. A bizottság vissza-
utasítja azt a választópolgárt, aki nem
tudja személyazonosságát megfelelően
igazolni, illetve, aki nem szerepel a vá-
lasztók nyilvántartásában. Ha a szava-
zásnak nincs akadálya, a szavazatszám-
láló bizottság tagja átadja a szavazó-
lapot, amelyet hitelesít a szavazóköri
bélyegzővel. A szavazólap átvételét a
választópolgár a névjegyzéken sajátke-
zű aláírásával igazolja. Az írásképtelen
választó helyett – e tény feltüntetésével
– a szavazatszámláló bizottság két tagja
írja alá a névjegyzéket. A szavazatszám-
láló bizottság szükség esetén – a vá-
lasztópolgár befolyásolása nélkül – el-
magyarázza a szavazás módját. A vá-

lasztópolgár szavazófülkében tölti ki a
szavazólapot, azt borítékba teszi és a
szavazatszámláló bizottság előtt az
urnába helyezi. Ha a választópolgár a
szavazólap kitöltését elrontotta, egy
alkalommal kaphat helyette újat, fel-
téve, ha a rontás tényét azelőtt jelzi, mi-
előtt a szavazólapot az urnába dobja.

A bizottság elnöke 19 órakor bezárja
a szavazóhelyiséget, majd a bizottság
összesíti a szavazatokat szavazólap-
fajtánként és megállapítja az előzetes,
majd a végleges eredményt, amelyeket
haladéktalanul továbbít a helyi válasz-
tási irodához.

Az egyéni választókerületben az első
fordulóban az a jelölt lesz országgyűlési
képviselő, aki megkapta az érvényes
szavazatok több mint felét, feltéve, hogy
a választókerület  választópolgárainak
több mint a fele szavazott. A második
fordulóban azok a jelöltek indulnak, akik
az első fordulóban az érvényes sza-
vazatok legalább 15 százalékát megkap-
ták. Ha nincs legalább három ilyen jelölt,
akkor az első fordulóban legtöbb sza-
vazatot elért első három jelölt indulhat.
Ha a jelöltek közül bármelyik visszalép,
helyébe másik jelölt nem léphet. A
második fordulóban képviselő az lesz,
aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta,
feltéve, hogy a választókerületben a
választópolgárok több mint egynegye-
de szavazott.

Reméljük, tájékoztatónk segítséget
nyújt a választóknak a választási tör-
vény értelmezésében. Ezen túlmenően
kérdéseikkel fordulhatnak a Választási
Információs Szolgálathoz, mely a
Városháza földszintjén működik.

Bízunk abban, hogy – bár a választó-
jog gyakorlása a választópolgár szabad
elhatározásán alapul – minél többen
élnek a jogukkal és a választás ered-
ményes lesz.
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